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  No: 2013/48 Tarih: 29.06.2013 
 

 

Konu: 427 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğ, 29 Haziran 2013 tarihli Resmi Gazete'de 
yayımlanmıştır. 

Özet: 29.6.2013 tarih ve 28962 sayılı Resmi Gazete ’de yayımlanan 427 Sıra No.lu Vergi Usul 
Kanunu Genel Tebliğ’inde; yeni nesil ödeme kaydedici cihazların kullanılma mecburiyetinin 
başlangıç tarihi 01 Ekim 2013 tarihine ertelenmiştir.  

15.6.2013 tarih ve 28678 sayılı Resmi Gazete ’de yayımlanan 426 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu 
Genel Tebliğ’inde; yeni nesil ödeme kaydedici cihazların kullanılma mecburiyeti ve onaylanmasına 
dair usul ve esaslara ilişkin açıklamalara yer verilmişti.  

426 Sıra Numaralı Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile 3100 sayılı Katma Değer Vergisi 
Mükelleflerinin Ödeme Kaydedici Cihazları Kullanmaları Mecburiyeti Hakkında Kanun ve ilgili 
mevzuatına göre ödeme kaydedici cihaz kullanmak zorunda olan mükelleflerden, faaliyetlerinde 
seyyar EFT-POS cihazı kullananlara ve yol kenarı otopark hizmeti veren mükelleflere  1/7/2013 
tarihinden itibaren EFT-POS özelliği olan yeni nesil ödeme kaydedici cihazları (ÖKC) kullanma 
mecburiyeti getirilmiştir.  
 
Ayrıca söz konusu Genel Tebliğin 6 numaralı bölümüne göre, 1/7/2013 tarihi itibariyle EFT-POS 
özellikli cihaz kullanma mecburiyetine tâbi olan mükellefler, cihazın faturasının düzenlendiği 
tarihten itibaren 90 gün (1/7/2013 tarihinden itibaren 90 günü geçmemek üzere) içerisinde 
cihazlarını vergi dairesine kaydettirecekleri belirtilmişti.  

29.6.2013 tarih ve 28962 sayılı Resmi Gazete ’de yayımlanan 427 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu 
Genel Tebliğ’inde; yeni nesil ödeme kaydedici cihazların kullanılma mecburiyetinin başlangıç 
tarihi 01 Ekim 2013 tarihine ertelenmiştir. 

Bu konudaki açıklamaların yer aldığı sirkülerimize aşağıdaki adresten ulaşılması mümkün 
bulunmaktadır. 

https://docs.google.com/viewer?url=http://www.erkymm.com/icerik/sirkuler/1372113777.pdf 

 
 

 

Saygılarımızla. 
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Hizmetleri Ltd. Şti. 

Mehmet ERKAN 

Yukarıda yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermektedir. Ayrıntılı 
açıklamalar için bu sirkülerde yer alan ilgili mevzuata veya görüş için ERK YMM’ye 
başvurulmasında yarar bulunmaktadır. 

 

 

 

29 Haziran 2013  CUMARTESİ Resmî Gazete Sayı : 28692 

TEBLİĞ 

Maliye Bakanlığından: 
VERGİ USUL KANUNU GENEL TEBLİĞİ 

(SIRA NO: 427) 
15/6/2013 tarihli ve 28678 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 426 Sıra Numaralı Vergi Usul Kanunu Genel 

Tebliğinin 4 numaralı bölümünün (a) ve (b) bentleri ile 6 numaralı bölümünün ikinci paragrafında yer alan 1/7/2013 
tarihleri 1/10/2013 olarak değiştirilmiştir. 

Tebliğ olunur. 
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